

【訂正とお詫び】

『化粧品成分検定 公式テキスト改訂新版』（2019年7月15日第1刷発行）に記述の誤りがありました。

ここに訂正し、お詫び申し上げます。

ページ	誤	正
44	植物由来／ウルナウバロウ	植物由来／カルナウバロウ
44	鉱物由来／セレスン、オゾケライト、モンタンロウ	鉱物由来／モンタンロウ
45	ミツロウ／ミツバチの巣から摂取したロウです	ミツロウ／ミツバチの巣から採取したロウです
75	ハトムギエキス	ハトムギ種子エキス
88	アルコールやオイルには溶けますが、水にはほとんど溶けません。	種類によってアルコールや油や水など溶けやすいものが違います。
88	オキシベンゾン-3のみ旧表示指定成分です	削除
88	オキシベンゾン-3／UV-B波をカット	オキシベンゾン-3／UV-A波・UV-B波をカット
88	オキシベンゾン-3／(オキシベンゾン)	オキシベンゾン-3／(2-ヒドロキシ-4-メトキシベンゾフェノン)
138	下から2行目(138ページ参照)	下から2行目(142ページ参照)
147	高級脂肪酸(パルミチン酸・ステアリン酸・ミリスチン酸)＋水酸化K＋水 →石ケン	高級脂肪酸(パルミチン酸・ステアリン酸・ミリスチン酸)＋水酸化K→石ケン＋水
147	油脂(パーム油・パーム核油・ヤシ油・オリーブ果実油)＋水酸化Na＋ グリセリン→石ケン	油脂(パーム油・パーム核油・ヤシ油・オリーブ果実油)＋水酸化Na →石ケン＋グリセリン
154	シャンプーの全成分表示例 16番「EDTA-2Na」	キレート